

10 Μαρτίου 1969

Αγαπητέ κ. Βασιλάκη,

είναι προσηγόμιο γραμμαίων, που
τελικά δίνω ως εξακρόβη, και έγγραφα φερώνυμους ειδήσεων
σχετικά με διάφορες εξελίξεις που τότε ήταν σε στάδιο
δρουαταρτυμώ και τώρη τραυματισμών. Εξοικονομώ διατάξη
για την συνάντηση μεταξύ Ανδρέα - Καραμανλή -
Βλάχου. Την πρωτοβουλία για την συνάντηση αυτή είχε
ο (πρω) Διευθυντής Αθήνας. Η κ. Βλάχου κέρυοντο
κα συλλογή, ως απαραίτητος της ΕΡΕ. Ο Καραμανλής
είναι είδος, έντονος πολιτικός κεραιαίων. Άλλοι πολιτικοί
όπως Βαρθολομαίου και απεικονίστηκαν σχεδόν αμέσως. Δεί
γραμμή ως τραμιά και συνάντηση αυτή ήδη πραγματοποιήθη
ή όχι. Το πιθανότερο είναι ότι οι πραγματοποιήθη
των ερχομής εβδόμης. Όπως γραμμίτε τους 2 Ανδρέας
βρισκόμενοι στην Ελλάδα όσον και εξελίξεις με μομφή
δύσκολοι τον με τον Νένο(ή) ώστε έλεγε ότι
ο πρώτος είναι με τον ειδικό τον στον τον
υ. Βασιλάκη και σφραγιστή). Αυτό προμείλει και
επίσης διακαρπύα της Ελληνική κυβέρνησης.

Η επίσκεψη Νίξον φέρνει ότι με το ταξίδι
Σίηφρα ήταν στον ορόσημο. Ο Νίξον βρήκε μακροί με
συνάντηση τον κ. Βασιλάκη (κα μη κομμουνική προσηγομής)
και αρμόβη τον Βασιλάκη. Τότε ο Wilson
είναι επίσης δύσκολο ότι οι εξελίξεις το ταξίδι,
και αφόρτη με τον διαρκεία τον 20 λίστου
των 2 Νίξον επισκέφθη το Αργεντινή μονοβόδιο (σε
είνα επισημοποιημένη) το δίκα το οποίο συνήχθη ήταν
αποσυμμετρικά το ταξίδι. Δίνω ότι να να ότι αυτό
αποβία και την αγωγή του τραυματισμού. Δείχνει όσον
αναφορής ότι με τον Εύρωπ διαρκεί αίσθησε

δία. Στην πράξη είναι γνωστό ότι ο Νένι ανέλαβε να διαχειριστεί το έργο και να πωλήσει από την ομάδα του.

Το δια της ιδιοκτησίας των δικαιωμάτων το οποίο αναφέρεται και τον κυρίαρχο ρόλο σ' αυτό το πρόγραμμα ποιητικό παιχνίδι, που παίχτηκε μεταξύ (γενικά) της διεύσε και των "ξένων παραγωγών", φαίνεται είναι ότι ~~ο Νένι~~ έλαβε με την διασφάλιση του Καρπυριού. Καμιά νέα δεν έλαβαν για την ιδιοκτησία τους. Νομίζετε ότι αυτό μπορεί να έχει κάποια μεγάλη οικονομική για το Κέντρο άρχισμα; Νομίζετε ότι αξίζει να αναλάβει (σε μακροπρόθεσμα σκοπί) το Κέντρο την διασφάλιση μέσω των ανδρών;

Ο πιο αξιωματικός αρθρογράφος συγγραφέας είναι ο Νένι ο οποίος ήταν μέλος της κ. ομάδας - σε αντίθεση από το ότι έλεγαν για τον προηγούμενο αρθρογράφο. Φαίνεται επίσης ότι έχει αναλάβει να πωλήσει κάποιο ρόλο. Αυτό ίσως ίσως να το γυμνάσει ήδη από τις μάχες.

Εν πάσει περιπτώσει, αν κάποια διαίρεση πολιτική είναι στο έργο είναι φαίνεται ότι σε συγκεκριμένη κλίση κυβερνητικό συνασπισμό. Αυτό είναι τωρινή ανάγκη για την επιτυχία ενός τέτοιου βήματος. Ήδη σε κ. κ. Μπίρας και Μυτοπουλάκης ανέλαβαν να παίξουν τον ρόλο του Κέντρου σ' ένα τέτοιο βήμα. Αλλά αποφασίζω ότι σκοπός μου είναι ~~ο Νένι~~ ~~ο Νένι~~ δια (;) συνδιακό. Επιτρέψτε μου να τονίσω την ανάγκη να διαφύγει κάποιο από τα κεντρικά ενδιαφέροντα ή έλλοις σας από τις μάχες αυτές. Δεν μπορώ φυσικά να συννοήσω. Αλλά νομίζω ότι ορισμένα να γυμνάσει τις απόψεις ως προς το θέμα.

Ο υ. Γενικός των Αξιωματικών εδώ από μακριά προσεβόησε να δώ άριστους ανθρώπους. Λυσώθηκε ποσά τον απέτρεχε να τον βοηθήσω, αλλά βεβαίως έφ' όσον ήθελε να παρουσιαστώ γόνον από εμμή του δημοσωμική πρωτοβουλή ή ανακήρυξη δεν δαί είχε σημασία.

Σας παραμασώ στην στιγμή που τις απόψεις σας είναι ο' ώτό τό δίχα. Τη καρδιά φανά με πρώτων να ήναρ να απαντώ κώπως δέχμα.

Ζητώ συγγνώμη για τίν έφάνου του μετέφατο. Γράφω ποχή βιασμά για να εφολάβω τό ταχυόρομο.

Σας χαίρω
 Δημήτρης

δ.φ.

